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Važna spodbuda
Zvezni izoršni soet je izpolnil ob-

tjubo. ki jo je dal Ijudski skupščini
ob sprejetju letošnjega plana, cla bo
v kratkem predloiil spremembe o
razdelitvi duhodka zaradi pouečanjn
materialne osnooe gospodarskili orga-
nizacij in komun, prcdpsem pa. za-
radi pooečanja interesa 7.a večjo de-

floono storilnosl. Od sprejetja pred-
pisoo pa do njihovega uremičenja je
precnjšen presledek. Sedaj je teiiiče
akcije pri Ijudskih odborih in gospo-
darskih organizacijah. Pogoje za po-
oečano deloono storilnost imamo, ali
pa bodo dooolj izkoriščeni, pa je od-
oimo od aktivnosti podjeii^ ••in ko-
mun.

Predosem je treba s predpUi se-
znaniti delavske suete in vse člane
kolektioa. V tistili gospodarskili ve-
jah, kjer je končna razdelitev odois-
na od odločb komun, je treba ie od-
ločbe sprejeti (spremcmbe D obveznih
planih, spremembe v oboeznosiih
podjetij in drugo). da bi začele spre-
membe v sistemu čim pr?j učinkovati
na mobilizacijo delovnih kolektioov
za večjo deloDno storilnost. V samih
podjetjih je najDažnejše, čim prej
pretresti turifne posiaoke in premij-
ske prauilnike in uoeljnoiti čim bolj
siimulatione praoilnike kot spodbudo
za pooečanjc delovne storilnosti. Te-
meljit prctres organizacije podjetja,
deloonili pogojen, moinih prihrankov
pn maierialu in deloDiii sili in bolj-.
iega izkoriščanja omopnih .tredsteo,
io so naloge in teme za razpraoljanje
na zasedanjih delaoskih sveion, vse s
smotmm: da sprejmejo sklepe in do-
ločijo merila za nagrajevanje uspeš-
nejšega dela. Smelo se je treba i^sme-
riti k temu. da se vagradi uspeh čim
boljše in čim bnlj stimulationo. ker
se bo io večkralno izplačalo. Nede-
laDnost bo razbita. iniciaiioa. bo do-
bila spndbudo in uspeh ne bo izosial
— tako za posameznika kakor za
vso skupnost.

V skupščinski debati je bilo po-
udarjeno, rfa je to šele proa etapa o
pooečanju deleža podjetij pri razde-
litoi dohodka. AH bomo hitreje na-
predooali, je odoisno od doseienih
rezultatoo o tej etapi. 'Aa tak smoier
se je vredno boriti in zaozeti. Tako
zaradi sebe kakor zaradi nadalj-
nje afirmacije delaoskega sanio-
upraoljanja.


